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План работы педагога-наставника, учителя английского языка первой квалификационной категории с учителем математики на 2022г. 

Цель - создание организационно-методических условий для работы с ЦОР в условиях современной школы. 

Задачи:  определить уровень его профессиональной компетенции по работе с ЦОР 

  создать условия для развития навыков применения цифровых образовательных ресурсов, в том числе 

 использование различных платформ при дистанционном формате обучения. 

 Содержание деятельности:  

1. Диагностика затруднений педагога в использовании онлайн платформ YouTube, uchi.ru (далее учи.ру), Zoom (далее зум).  

2. Планирование и анализ деятельности. 

 3. Помощь в использовании таких площадок, как YouTube, uchi.ru (далее учи.ру), Zoom (далее зум),  

4. Создание условий для совершенствования педагогического мастерства педагога.  

5. Демонстрация опыта успешной педагогической деятельности наставником. 6. Организация мониторинга эффективности деятельности. 

Ожидаемые результаты: - повышение профессиональной компетентности педагога в вопросах применения платформ YouTube, uchi.ru (далее 

учи.ру), Zoom (далее зум). - использование в работе педагога современных педагогических технологий; 



Направления работы Тематика мероприятий Формы работы 

 

1.Разработка индивидуальной программы 

работы педагога по самообразованию 

«Основные проблемы педагога, пути их 

решения» 

Индивидуальная беседа  

сентябрь 

 Составление плана работы по 

самообразованию. Регистрация на площадке 

Zоом, uchi.ru 

Практическое занятие (сентябрь) 

2.Взаимопосещение уроков. «Основные требования к современному уроку 

в условиях дистанционного формата» 

Посещение уроков наставника сентябрь-

ноябрь 

 Использование программы Zоом в своей 

педагогической деятельности 

 Использование Skype «Конспект и 

технологическая карта урока» 

 «Самоанализ урока» 

 «Формы взаимодействия учителя и учеников 

на уроке» 

 

3. Проектная деятельность «Организация проектной деятельности 

Основные направления работы» 

Работа педагога в составе творческой группы 

в рамках проектной деятельности в течение 

уч.года 

 Использование современных цифровых 

технологий в проектной деятельности 
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